

我市将建林荫大道

园林景观路绿地率至少40%

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从市园林局获悉,今年,我市将进一步加强道路绿化,在有条件的路段建设林荫步行道和自行车道,以方便市民夏天出行。

今年,我市将对四环路两侧各50—

100米范围内的通道进行绿化,把四环路打造成集观光、游览于一体的环城生态“绿廊”,与四环路相交的郑密路、郑平路、黄郭路、大学南路、科学大道等道路及出入口绿化景观也将同步建设;郑开大道和迎宾路、郑花路、三环路等城市

景观道路将实施绿化改造;在人行道较宽地段完善双排行道树,建设林荫步行道和自行车道。

根据刚刚下发的《郑州市城市道路绿化建设导则》,行道树要选择寿命在50年以上、庇荫好的大乔木,落叶乔木

有悬铃木、国槐、千头椿、重阳木、枫杨、合欢等,常绿乔木有女贞、雪松等。道路绿地率要达标:园林景观路不低于40%,红线50米以上的道路不低于30%,红线40—50米的道路不低于25%,红线40米以下的道路不低于20%。

郑州人才网 访客日均13万



昨日上午,市人力资源市场,几位求职者通过郑州人才网、中国中原人才网等网络平台了解招聘信息。据了解,近日,人才招聘信息大量增加,郑州人才网日均访问量超过13万人次,最多时接近16万。 本报记者 丁友明 摄

郑州食品安全居全省第一

巩义是示范县头名

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘伟)日前,由省食品药品监督管理局副局长高体健、副巡视员吴希悦一行6人组成的食品安全检查组莅临我市调研。据检查组透露,郑州市食品安全工作2008年综合评价位列全省第一名,巩义市在全省“食品安全示范县”评估过程中也取得了第一名的成绩。

高体健一行先后来到巩义市今麦郎饮品郑州有限公司、巩义市新兴路集贸市场和盛帝肥牛酒店,抽查相关单位的经手

及上岗操作证件,并检查了餐具消毒、食品加工情况。高体健对检查情况表示满意,要求各食品生产、加工、流通及餐饮企业一定要严格按照要求进行操作,提高食品安全意识。高体健一行还在市食品药品监督管理局召开座谈会,听取了市相关工作汇报。

高体健指出,2009年是食品药品监管职能进行重大调整之年,监管人员要增强责任感、使命感、紧迫感,认真履行监管职责,努力保障公众饮食用药安全。

今年培养百名致富带头人

市科技馆纳客27万人

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)记者从19日召开的市科协六届五次全委(扩大)会议上获悉,今年我市将加强农村科普和城区科普工作,强化青少年科普教育,培养选拔百名农村科技致富带头人,增加市科技馆临时展览次数,努力提高全民科学素质。市领导雷志、孙金献、王薇出席会议。

今年,我市将进一步开展送科技下乡活动,继续加强农村科普体系建

设,培养选拔百名农村科技致富带头人;积极推进“科普惠农兴村计划”,开展农民技术培训,组织和实施农村“一站一栏一员”建设,完成60%行政村有科普宣传栏和科普宣传员的目标。城区科普方面,将继续创办社区科普大学,扩大社区科普大学的覆盖面。市科技馆将增加临时展览次数,继续开展“科技馆活动进校园”工作,力争完成27万人(次)的全年接待任务。

小学生热学魔术

首家魔术班开班 近200人报名



本报讯(记者 李颖 实习生 张孜文 丁友明 图)今年春节联欢晚会上,魔术师刘谦表演的近景魔术,在社会上引发了“魔术热”。昨日,由河南省魔术专业委员会秘书长黄宗恩执教的“快乐魔术班”在我市开班,吸引了近30名小朋友现场学艺。

魔术班的学员大多是八九岁的孩子,分别来自全市10多所小学。

第一课,黄宗恩演示了春晚中的“橡皮筋”魔术。用慢动作将表演技巧分解展示之后,孩子们马上就理解并掌握了要领。随后,黄老师又教会了孩子们“从杯子里抽出彩色丝巾”和“变筷子”等魔术。掌握了技巧,孩子们纷纷抢着上台表演。

据了解,由专业魔术师开设魔术班,这在我市还是第一家,目前已

有近200人报名。一位带着孩子来学魔术的家长说:“学习魔术,能培养孩子的观察能力,养成动手动脑的好习惯。”

看到这么多小朋友喜欢魔术,黄宗恩的喜悦之情溢于言表:“希望通过开设魔术班,让更多人喜爱魔术,开阔视野,让魔术为大家的生活带来更多欢乐。”

1月城镇新增 就业逾8万人

全省就业形势基本稳定

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)昨日,记者从省政府获悉,1月份,全省城镇新增就业8.42万人,全省就业形势基本稳定。

数据显示,上个月,我省下岗失业人员再就业3.1万人,其中就业困难人员再就业1.2万人;全省开展创业培训1259人,实现成功创业441人,并带动1325人就业。全省发放小额担保贷款1.24亿元。

就业服务和就业援助成效明显,自1月6日为期

3个月的2009年河南省春季就业援助行动启动以来,我省各部门通过为就业困难人员和困难企业提供就业服务援助、就业创业培训援助、小额担保贷款等,帮助企业渡过难关,保持全省就业形势的稳定。据统计,上个月全省公共就业服务机构共为6.55万人提供免费职业介绍,培训各类人员2.05万人。同时,全省大力发展劳务经济,新增农村劳动力转移就业8万人。

自来水公司 万元买“点子”

获奖者将被聘为监督员

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 侯俊杰)如何改善自来水水质?如何提升供水服务?即日起至26日,市自来水总公司将面向社会公开征集35条“金点子”。

据介绍,此次征集金点子活动的内容包括:如何珍惜、节约水资源;如何充分利用黄河过境水,为郑州市建设和人民生活服务;如何改善水质,提升服务等。市民可通过电子邮

件形式将个人的金点子发至 zsxcc@zzwater.com.cn,或通过传真发送至0371-67696362。该公司将评选出35条“金点子”,其中:一等奖5条,每条奖金800元;二等奖10条,每条奖金500元;三等奖20条,每条奖金300元,获奖“金点子”将在媒体公布。

市自来水总公司还将聘请获奖的35位热心市民为“供水监督员”。

今年我省拟建 残疾人专科学校

年内培训两万贫困残疾人

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)今年,我省将对3500户农村贫困残疾人家庭实施危房改造,对两万多名农村贫困残疾人进行实用技术培训,建设河南省残疾人专科学校……记者从20日召开的全省残联工作会议上获得了这些信息。

据介绍,今年,我省将继续推进省辖市特殊教育学校,鼓励和支持特殊教育高校开设新专业,扩大招生规模。在全省24所特教学校开展手语推广试点工作,建立河南省手语职

业技能鉴定所。做好“彩票公益金助学”项目,力争对5000名贫困残疾适龄儿童进行资助。

此外,将建立农村残疾人实用技术培训基地,兴建河南省残疾人综合服务中心,新建3个市级、22个县(市)级残疾人综合服务中心,将符合条件的残疾人纳入城乡低保最低生活保障、农村五保供养等救助范围,将失去生活自理能力的重度残疾人直接纳入低保范围。实施白内障手术20万例,确保不发生一例、及时实施手术一例。

供热抢修不再大范围停暖

抗热服可耐500℃高温现场堵漏



本报讯(记者 张丽霞 通讯员 赵克军 文 记者 汪静文 图)今后,供暖再有漏点和险情,穿上抗热服,工作人员可在不影响供热的高温下,抵抗400℃~500℃的高温进行抢险。

记者昨日从市热力公司北区供热分公司获悉,该公司成立的“带

压堵漏抢险队”,填补了我市在不影响供热情况下带压抢修的技术空白。公司为抢险队配备了先进设备,专业耐高温铝管工作服可使抢险人员在高温高压情况下作业。今后再遇到漏点和险情,抢险队员可以现场迅速进行带压堵漏。

51人涉药违法被刑拘

4家药企被收GMP证书

本报讯(记者 孙志刚 实习生 王译博)记者从19日召开的全省食品药品工作会议上了解到,去年,全省药监系统查处涉案金额5万元以上大案68起,51名当事人被刑拘。在严格监管下,我省基本消除了城乡药品质量保障水平的差异。

我省创新实施的“以品种为单元的药品GMP(药品生产质量管理规范)认证检查”模式,使药企生产

的所有药品都置于严格的监管之下。该做法被国家食品药品监督管理局在全国推广。

2008年,我省按照以品种为单元的药品GMP管理,对全省21家企业进行药品生产处方工艺核查,并对全省1352家药品生产企业进行监督检查,限期整改386家次,对存在严重问题的单位收回了4个GMP证书。同时,对药

品流通领域加大查处和规范力度,2008年全省药监系统共查处违法违规案件35991起,涉案金额5万元以上大案68起,全部移送司法机关。51名当事人被刑事拘留。

在严格监管下,全省药品质量评价性抽检合格率达到98.25%,农村抽检合格率达到了99.14%,继续保持全国先进水平。

我省年办法律援助案3万件

挽回损失3亿

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 连欣)昨日,记者从省司法厅获悉,我省去年办理法律援助案件首次突破3万件,达到31247件,为受援人挽回损失3亿元。

据介绍,去年,经省政府授权,全省各省辖市政府制定了本地法律援助经济困难标准,目

前,各省辖市标准均为当地最低生活保障标准的1.5倍以上。根据这个标准,全省35%的群众都符合法律援助条件。

2008年,全省共办理法律援助案件6407件,追回拖欠工资款和取得人身损害赔偿金7209.4万元,受援农民工6954人。



昨日适逢周末,动物园游客猛增,门前广场禁止摆摊停车的牌子成了摆设,游客只得在车辆和摊点的夹缝中行走。 本报记者 陈靖 摄

去年医生缴红包近200万

158人受处理

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从全省卫生系统纪检监察暨纠风工作会议上获悉,去年全省3966名医务人员主动上缴“红包”193.43万元。

据介绍,去年全省卫生系统共受理群众来信来访1533件,根据线索初查497件,已查实250件,党政纪处理158人,重点查办了信阳市、许昌市等地个别卫生院骗取“新农合”资

金、某市疾控中心副主任以权谋私等案件。

同时,我省去年还重点查处了药品生产经营企业违规搞临床促销的行为,处理了相关医务人员,同时将涉药企业列入黑名单网上公示。省卫生厅有关负责人表示,今年我省将继续加大查处力度,做到发现一起查处一起,坚决取缔开单提成、收受红包等违法违规行为。

在郑州做服装生意的女士每周都要乘火车往返郑州和一些南方城市,有时还要接待外地客户来河南旅游。生活在火车带动起来的郑州,乘火车出行已成为大部分郑州人生活的一部分。进出火车站的过程,也让每个旅客感触良多。

“西出站口计划6月28日建成使用,配套的解放路立交桥年底前完工,京广路改造也列入今年城建计划,将来郑州西南部的乘客出入火车站至少节约一半时间。”郑州西出站口建设项目部工作人员赵建说。

随着火车站西出站口站房去年年底完工,“一站一桥一路工程”为郑州市畅通工程描绘的美好蓝图即将成真:新建的西出站口面积和现在的东出站口面积差不多,除了新建高架候车厅增加候车容量外,还

路通桥畅出行顺

本报记者 裴其娟

将在西出站口的地下一层或地下二层新建一个587平方米的售票厅,重点缓解“买票难”。站前广场分为地面层、地下层和高架层,步行旅客及乘公交车、社会车、出租车的旅客均可从设于一层的主入口进入站房。出站人流及东西广场城市通道人流可直接通过4个地面出入口换乘20多条公交线路,也可直接进入城市地下空间换乘1号地铁,通往西流湖公园、碧沙岗、郑州大学、二七广场、会展中心等。

火车站周边交通问题也将有大的改观:全长约460米的解放路铁路跨线桥建成后,将增加老城区跨铁路通道,提高老城区对外集散能力,缓解中心区交通压力;京广路打通至沙口路并拓宽工程已列入今年第一批城建计划,打通后的京广路—沙口路南到航海路北至北环路,该工程完工后,可有效疏导火车站地区车流,并推动西北方向城区的发展。京广路下穿隧道(或立交)连接中原路和航海路,进出火车站将更

加顺畅。
“火车站一站一桥一路”工程只是郑州市物通工程的一个缩影。乘着3年跨越式发展的东风,郑州市不断加强基础设施建设,完善路网结构,完成中州大道、金水东路等数十条道路升级改造和南三环—京广路跨线立交、南三环—大学路立交等立交建设,城际轨道交通、城市地铁、BRT(快速公交系统)等一批交通重点工程正在快速推进。经过三年的大力建设,市区三环以内已基本消灭了断头路,城市承载能力显著增强。